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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τη Τετάρτη 08 Μαΐου και ώρα 19.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων δημαρχείου πραγματοποιείται η πέμπτη συνάντηση της Δράσης  «Σχολή Γονέων» σε συνεργασία με το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιού και Εφήβου Χανίων με θέμα: «Η Ψυχική Υγεία των Εφήβων». Ομιλητής θα είναι ο Βαγιωνής Γεώργιος, Παιδοψυχίατρος.
Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Κισσάμου σε συνεργασία με τα Κέντρα των Δήμων Αποκόρωνα και Πλατανιά υλοποιούν στη διάρκεια του σχολικού έτους μηνιαίες διαδραστικές συναντήσεις «Σχολής Γονέων» με ελεύθερη είσοδο.
Οι συναντήσεις αυτές περιλαμβάνουν την ανάπτυξη παιδαγωγικών, ψυχολογικών και ιατρικών θεμάτων που αφορούν την παιδική και εφηβική ηλικία με τη συμμετοχή τουλάχιστον ενός ειδικού επαγγελματία από κάποιο δημόσιο φορέα του Ν. Χανίων και σε συνεργασία με τα στελέχη των Κέντρων Κοινότητας. 

Πληροφορίες στο Κέντρα Κοινότητας του Δήμου Κισσάμου: τηλ. 2822031989 & 2822083105
Η λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Κισσάμου είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κρήτη του ΕΣΠΑ 2014-2020 και συγχρηματοδοτείται από πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ) και εθνικούς πόρους.
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