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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Κισσάμου ανακοινώνει τη συνεργασία με το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο  και τη δημιουργία  κινητής  μονάδα με σκοπό την αξιολόγηση των μαθησιακών δυσκολιών σε παιδιά που φοιτούν στις μεγαλύτερες τάξεις του δημοτικού σχολείου και την παροχή βραχείας συμβουλευτικής θεραπείας. Το έργο θα εφαρμόσει δωρεάν, σύντομες διεπιστημονικές και εξατομικευμένες παρεμβάσεις για την υποστήριξη του παιδιών και της οικογένειάς τους. Το έργο χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια Κρήτης (Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων) και υποστηρίζεται από το Κέντρο Κοινότητας Κισσάμου.

Συμμετοχή μπορούν να δηλώσουν όσοι έχουν παιδιά που φοιτούν στην Γ’ έως και στη ΣΤ’ δημοτικού και δεν έχουν αξιολογηθεί από άλλη υπηρεσία τα προηγούμενα δύο χρόνια.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Κέντρο Κοινότητας Κισσάμου  μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου για  πληροφορίες ή δήλωση συμμετοχής στα τηλέφωνα 28220-83105 και 28220-31989.

Η λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Κισσάμου είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κρήτη του ΕΣΠΑ 2014-2020 και συγχρηματοδοτείται από πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ) και εθνικούς πόρους.
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