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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΜΙΝΩΑΣ 2024

O Δήμος Kισσάμου γνωστοποιεί ότι τη Δευτέρα 22 Απριλίου 2024, στις Π.Ε. Χανίων & Π.Ε. Ρεθύμνου, θα πραγματοποιηθεί Επιχειρησιακή Άσκηση Σεισμού με την κωδική ονομασία «ΜΙΝΩΑΣ 2024». Η άσκηση θα περιλαμβάνει:

1. Εκκένωση των σχολείων όλων των σχολικών βαθμίδων. 

2. Εκκένωση δημοσίων Φορέων/Υπηρεσιών (Δήμοι, Κοινότητες, Νοσοκομεία, Μουσεία/Αρχαιολογικοί χώροι κ.λπ.). 

3. Εκκένωση ιδιωτικών εγκαταστάσεων (επιχειρήσεις, ξενοδοχεία, βιομηχανικές εγκαταστάσεις κ.λπ.). 

4. Εκκένωση οικισμών.

Στο πλαίσιο της άσκησης, σε όλους τους κατοίκους του Δήμου και τους επισκέπτες θα σταλούν μηνύματα από το 112 (στην ελληνική και στην αγγλική γλώσσα), με το ακόλουθο περιεχόμενο:

«ΑΣΚΗΣΗ – ΑΣΚΗΣΗ – ΑΣΚΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – 22/04/2024 – ΩΡΑ 10:30 – Ισχυρή σεισμική δόνηση αισθητή στις Περιφερειακές Ενότητες Χανίων και Ρεθύμνου – Έναρξη διεξαγωγής άσκησης σεισμού ΜΙΝΩΑΣ 2024». ΑΣΚΗΣΗ – ΑΣΚΗΣΗ – ΑΣΚΗΣΗ»
«EXERCISE – EXERCISE – EXERCISE - MINISTRY OF CLIMATE CRISIS AND CIVIL PROTECTION – 22/04/2024 – TIME 10:30 - A strong earthquake in the Regional Units of Chania and Rethymno - Start of earthquake exercise MINOAS 2024». EXERCISE – EXERCISE – EXERCISE»
Στο πλαίσιο αποφυγής παρερμηνείας, σύγχυσης, πανικού και αντίδρασης ανάλογης ενός πραγματικού συμβάντος σεισμού παρακαλούνται τα ΜΜΕ, οι συμπολίτες μας και οι επισκέπτες να παραμείνουν ψύχραιμοι.






Εκ του Δήμου.


     Κίσσαμος, 18/04/2024












