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                                                                           Κίσσαμος, 10/05/2024
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΠΣ ΧΑΝΙΩΝ
Η Δημοτική Αρχή Κισσάμου συγχαίρει την Α.Ε Κυδωνίας για την κατάκτηση του Κυπέλλου ΕΠΣ Χανίων περιόδου 2023-2024, καθώς και την ομάδα του Νέου Κισσαμικού για την συμμετοχή τους στον τελικό της διοργάνωσης. Οι δύο ομάδες έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό, κρατώντας αμείωτο το ενδιαφέρον των φιλάθλων μέχρι την λήξη του αγώνα.
Η αθρόα συμμετοχή των Κισσαμιτών φιλάθλων στο στάδιο των Περιβολίων ήταν ένα ισχυρό δείγμα της αγάπης,  της αναγνώρισης και του ενθουσιασμού τους για την πορεία της τοπικής μας ομάδας, η οποία μπορεί μεν να ηττήθηκε, επέδειξε όμως υψηλό αθλητικό φρόνημα.
Πολλά συγχαρητήρια στο Δ.Σ του Νέου Κισσαμικού, στην προπονητική ομάδα αλλά κυρίως στους παίκτες της ομάδας, στους οποίους ευχόμαστε καλή συνέχεια, κάθε επιτυχία στους μελλοντικούς τους στόχους και τους διαβεβαιώνουμε ότι η στήριξή μας σε κάθε τους ανάγκη είναι αδιαπραγμάτευτη.
Συγχαρητήρια επίσης και στην Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Χανίων για την άψογη διοργάνωση του Τελικού.
           Εκ του Δήμου

