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                                                                           Κίσσαμος, 14/08/2024
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΨΗΦΙΣΜΑ – ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΚΡΗΤΗΣ 

& ΤΟΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΧΑΝΙΩΝ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κισσάμου, κατά την τακτική συνεδρίαση της 24ης Ιουλίου 2024 και μετά από πρόταση του Επικεφαλής της Ελάσσονος Αντιπολίτευσης κ. Παρτσαλάκη Αντώνη, εξέδωσε ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα, σχετικά με τα προβλήματα που είχαν δημιουργηθεί με την αδεσποτία των ανεπιτήρητων παραγωγικών ζώων στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Κισσάμου.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κισσάμου απευθύνει δημόσιους επαίνους προς τον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Κρήτης κ. Σπυριδάκη Νικόλαο και τον Αστυνομικό Διευθυντή Χανίων κ. Μαστραντωνάκη Γεώργιο, διότι σε σύντομο χρονικό διάστημα απέδειξαν ότι μπορεί να υπάρξει τήρηση της νομιμότητας,  αίσθημα ασφάλειας,  προστασίας της ζωής και της περιουσίας των πολιτών του δήμου Κισσάμου. Πρέπει επίσης να αναφερθεί ότι στο  θετικό αυτό αποτέλεσμα συνετέλεσε και η κινητοποίηση των κατοίκων της περιοχής και η ίδρυση του αντίστοιχου συλλόγου. 

 Τονίζουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι αυτή η προσπάθεια πρέπει να συνεχιστεί, να στηριχθεί περαιτέρω από τους εκπροσώπους της κεντρικής πολιτείας και από τους λοιπούς εμπλεκόμενους θεσμούς απονομής της δικαιοσύνης. Με αυτόν τον τρόπο θα επιτευχθεί το μέγιστο αίσθημα ασφάλειας και εμπέδωσης του μηνύματος προς όλους τους πολίτες, ότι μπορούμε και πρέπει να συνυπάρχουμε ειρηνικά, με αλληλοσεβασμό μεταξύ μας και κυρίως ίσοι απέναντι στους νόμους του ελληνικού κράτους. 
Εκ του Δήμου.


